

optiunea 5 numere favorite Orange oricând

› pentru tine

Cu optiunea 5 numere favorite Orange oricând îți alegi 5 numere favorite din rețeaua Orange și le apelezi oricând, la tarife **reduse cu 75%** și către care poți trimite mesaje scrise cu numai **0,035 EUR/mesaj**.

Această optiune este suplimentară **abonamentului de familie** ales.

Optiunea 5 numere favorite este disponibilă pentru fiecare membru al abonamentului de familie. Astfel, fiecare membru își poate defini câte 5 numere favorite.

› cum funcționează

Poti defini 5 numere favorite din rețeaua Orange și le poți modifica apelând oricând *100# sau 200. Prima definire a listei este gratuită. Modificarea numerelor favorite se poate face oricând după ce lista a fost definită complet; fiecare modificare se taxează cu 0,75 EUR.

În lista de numere favorite nu pot fi definite numerele scurte, numerele de fax și date sau numerele internaționale.

Pentru același număr de telefon, optiunea 5 numere favorite Orange oricând nu poate fi activată împreună cu optiunea 7 numere favorite în orice rețea națională.

› reducere pentru numerele favorite

Reducerea de 75% se aplică atât convorbirilor efectuate din creditul inclus în abonament, cât și după terminarea creditului.

Reducerea pentru convorbirile dintre membrii familiei nu se cumulează cu reducerea de 75% aplicată pentru convorbirile către cele 5 numere favorite.

Fiecare membru al abonamentului de familie poate defini ca numere favorite alte 5 numere din rețeaua Orange decât cele din cadrul familiei și astfel să beneficieze de un dublu avantaj:

- **reducere** pentru convorbirile între membrii familiei și
- **75% reducere** pentru convorbirile cu numerele favorite Orange

› cât costă

abonament	taxă lunară în EUR (fără TVA)	tarife pentru apelurile către cele 5 numere favorite, EUR (fără TVA)
abonament de familie 10		0,0275
abonament de familie 15	3	0,025
abonament de familie 20		0,0225
abonament de familie 30		0,02
abonament de familie 50	6	0,0175
abonament de familie 70		0,0175

› disponibilitate

Optiunea este valabilă pentru abonamentele de familie.

› mod de achiziție

Optiunea poate fi activată în momentul abonării sau oricând după aceea, apelând gratuit de la telefonul Orange numărul 411 - Serviciul Client.

Dezactivarea opțiunii se face doar la data de facturare specificată în factură; optiunea trebuie menținută minim o lună de facturare.

